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retemaraP lobmyS mumixaM stinU

egatloVedohtaC VZ 73 V

tnerruCedohtaCsuonitnoC IZ 051 Am

tnerruCtupnIecnerefeR I FER 01 Am

TtanoitapissiDrewoP A C°52=
3-32-TOS

8-OS
29-OT

PD 73.0
87.0
59.0

W

ecnatsiseRlamrehT
3-32-TOS

8-OS
29-OT

θ AJ
633
361
231

W/C°

egnaRerutarepmeTtneibmAgnitarepO
2-xC134CS,1-xC134CS,5.-xC134CS

QxC134CS
TA 58+ot04-

521+ot04-
C°

egnaRerutarepmeTnoitcnuJgnitarepO TJ 051+ot04- C°

egnaRerutarepmeTegarotS T GTS 051+ot56- C°

sdnoces01)gniredloS(erutarepmeTdaeL T DAEL 003 C°

)ledoMydoBnamuH(gnitaRDSE V DSE 2 Vk

,5.-xC134CS
QxC134CS

1-xC134CS

retemaraP lobmyS noitidnoC niM pyT xaM niM pyT xaM stinU

egatloVecnerefeR V FER VZ V= FER I, Z Am01= )1( 284.2 594.2 705.2 074.2 594.2 025.2 V

V FER noitaiveDpmeT V VED VZ V= FER , IZ Am01= )1( 8 71 8 52 Vm

niegnahCfooitaR IZ ,Am01= ∆VZ VotV01= FER 5.0- 7.2- 5.0- 7.2- V/Vm

V FER VniegnahCot Z IZ ,Am01= ∆VZ V01otV63= 0.1- 0.2- 0.1- 0.2-

tupnIecnerefeR
tnerruC

I FER k01=1R Ω =2R, ∞,
IZ Am01= )2(

5.0 4 5.0 4 Aµ

I FER erutarepmeT
noitaiveD

I )VED(FER k01=1R Ω =2R, ∞,
IZ Am01= )2(

4.0 2.1 4.0 2.1 Aµ

edohtaCetatS-ffO
tnerruC

I )FFO(Z V FER V,V0= Z V63= )3( 40.0 05.0 40.0 05.0 Aµ

tuptuOcimanyD
ecnadepmI

rZ V,zHk1<f Z V= FER
IZ Am001otAµ001= )1(

52.0 05.0 52.0 05.0 Ω

gnitarepOmuminiM
tnerruC

I )NIM(Z VZ V= FER
)1( 001 001 Aµ

Z

REF

V
V
∆

∆

Unless specified:TA = 25°C. Values in bold apply over full operating ambient temperature range.
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2-xC134CS

retemaraP lobmyS noitidnoC niM pyT xaM stinU

egatloVecnerefeR V FER VZ V= FER I, Z Am01= )1( 544.2 594.2 545.2 V

V FER noitaiveDpmeT V VED VZ V= FER , IZ Am01= )1( 51 03 Vm

VniegnahCfooitaR FER ot IZ ,Am01= ∆VZ VotV01= FER 5.0- 7.2- V/Vm

VniegnahC Z IZ ,Am01= ∆VZ V01otV63= 0.1- 0.2-

tnerruCtupnIecnerefeR I FER k01=1R Ω =2R, ∞ I, Z Am01= )2( 5.0 4 Aµ

I FER noitaiveDerutarepmeT I )VED(FER k01=1R Ω =2R, ∞, IZ Am01= )2( 4.0 2.1 Aµ

tnerruCedohtaCetatS-ffO I )FFO(Z V FER V,V0= Z V63= )3( 40.0 05.0 Aµ

ecnadepmItuptuOcimanyD rZ V,zHk1<f Z V= FER I, Z Am001otAµ001= )1( 52.0 05.0 Ω

tnerruCgnitarepOmuminiM I )NIM(Z VZ V= FER
)1( 001 Aµ

Z

REF

V
V
∆

∆

Unless specified:TA = 25°C. Values in bold apply over full operating ambient temperature range.
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ecnareloT %5.0 %5.0 %0.1 %0.2

egnaRerutarepmeTtneibmA C°58+otC°04- C°521+otC°04- C°58+otC°04- C°58+otC°04-

3-32-TOS )1( RT5.-KSC134CS RTQKSC134CS RT.1-KSC134CS RT.2-KSC134CS

8-OS )2( RT5.-SC134CS RTQSC134CS RT.1-SC134CS RT.2-KSC134CS

29-OT )3( AT5.-ZC134CS ATQZC134CS AT.1-ZC134CS AT.2-ZC134CS
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